



ΕΝΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ  
(Ε.Δ.Α.Κ)

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  
(ΔΗ.ΣΥ.Μ)

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

**ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΜΔΥΔΑΣ**

**ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ - ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ**



ΕΝΟΤΗΤΑ  
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

ΟΧΙ ΣΤΑ ΨΕΜΜΑΤΑ, ΤΟ ΛΑΪΚΙΣΜΟ & ΤΗΝ ΠΟΛΩΣΗ

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΑ ΔΥΝΑΜΗ

ΕΝΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ (Ε.Δ.Α.Κ)  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΔΗ.ΣΥ.Μ)

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

στο Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών  
Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024 (08:00 έως 19:00)

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ &  
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ & ΘΕΣΜΙΚΗ

**ΕΝΩΤΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ (Ε.Δ.Α.Κ.) -**  
**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (ΔΗ.ΣΥ.Μ.)**  
**ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ**

site:edakemdydas.blogspot.gr, dhsym.gr, e-mail: edakemdydas@gmail.com facebook: <https://www.facebook.com/edakemdydas>, κινητό: 6944181808

**ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ**

**ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΜΑΣ - ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ - ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ**

Την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024 πραγματοποιούνται οι αρχαιρεσίες της **ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**.

Σας καλούμε όλους, **ΕΝΩΤΙΚΑ**, να συνεχίσουμε τον **ΑΓΩΝΑ** στο χώρο των Διπλ. Μηχανικών, για την αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων που χρονίζουν. Απαραίτητη προϋπόθεση για μια άλλη προοδευτική πορεία διεξόδου είναι η **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ**.

Ως ΕΜΔΥΔΑΣ το πρωταρχικό μέλημα μας πρέπει να είναι η αντιμετώπιση των προβλημάτων και των αναγκών του χώρου μας. Είναι μια καλή ευκαιρία, αφού αναλογιστούμε τη πορεία της Ένωσης να καταλήξουμε σε γόνιμες προτάσεις που θα ανταποκρίνονται στα νέα δεδομένα των καιρών.

Η ΕΜΔΥΔΑΣ θα πρέπει να ανταποκριθεί με ένα ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Προτάσεων και Δράσεων που θα αντιμετωπίζει τις ανάγκες των συναδέλφων, του λαού και της χώρας.

Η σημερινή πραγματικότητα της απαξίωσης των Θεσμών και της **μαζικής** αποχής των συναδέλφων από τις εκλογικές διαδικασίες, αποτελούν απτό παράδειγμα, που δίνει την εντολή σ' όλες τις Παρατάξεις να θέσουν ως πρωταρχικό στόχο τον **επαναπροσδιορισμό του ρόλου της ΕΜΔΥΔΑΣ**. Η ΕΜΔΥΔΑΣ θα πρέπει να ξαναβρεί τη θέση της ως **μάχιμη δύναμη**, αφού το ΤΕΕ έχει αποδειχθεί ότι δεν μπορεί και η ηγεσία του δεν θέλει να ξεπεράσει την κρίση και την απαξίωση του.

Η Παράταξη μας μπορεί και πρέπει να μπει μπροστά και σε συνεργασία με άλλες δυνάμεις, σε προοδευτική κατεύθυνση να χαράξει στην ΕΜΔΥΔΑΣ **ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ**. Η ΕΜΔΥΔΑΣ πρέπει να γίνει ένας ανοικτός δημοκρατικός θεσμός, επιστημονικός και συνδικαλιστικός στο χώρο των Διπλωματούχων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων με τη δημιουργία σχέσεων και δεσμών αμοιβαίας στήριξης και συμπαραστάσης των μελών της. Η **ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ** είναι η πολιτική ηθική υποχρέωση όλων μας. Οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί του Δημοσίου και της Αυτοδιοίκησης είναι ικανοί επιστήμονες «μαστόροι», δημιουργοί στα τεχνικά θέματα. Επιτέλους θα πρέπει να καταλάβουν οι πολιτικοί και οικονομικοί παράγοντες της χώρας, με τις δικές μας βέβαια τεκμηριωμένες θέσεις και δράσεις ότι είμαστε αναντικατάστατοι. Καμία πραγματική μεταρρύθμιση δεν πρόκειται να πραγματοποιηθεί, ούτε βιώσιμη ανάπτυξη, ούτε πρόοδος με τους Διπλωματούχους Μηχανικούς υποβαθμισμένους και μισθολογικά καταποντισμένους. Το φαινόμενο που εμφανίζεται σ' όλες τις Τεχνικές Υπηρεσίες που Δημοσίου και της Αυτοδιοίκησης της χώρας μας είναι πρωτοφανές σ' ολόκληρη της Ε.Ε. Θεσμικά και οικονομικά έχουμε πιάσει πάτο. Η ΕΜΔΥΔΑΣ σε αντίθεση με τον κλειστό Οργανισμό του ΤΕΕ θα πρέπει ν' ανοίξει με θέσεις και δράσεις το μεγάλο θέμα των **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ**. Τα μεγάλα εργαλεία της στοχοθεσίας και των Οργανισμών λειτουργίας σ' όλες τις δομές του Δημοσίου και της Αυτοδιοίκησης θα πρέπει μονοσήμαντα να προσδιοριστούν κατοχυρώνοντας στη πράξη τα Επαγγελματικά Δικαιώματα όλων των κλάδων των Διπλωματούχων Μηχανικών, καθώς επίσης με την Κατανομή και τα Περιγράμματα των θέσεων εργασίας.

Στη κατεύθυνση αυτή θα πρέπει να προωθήσουμε προγράμματα για όλες τις ειδικότητες όλων των μελών μας, προκειμένου να αποκτήσουμε και περισσότερο οι νέοι συνάδελφοι, περαιτέρω δεξιότητες άσκησης του επαγγέλματος, σύμφωνα με τις νέες εξελίξεις και τις απαιτήσεις όχι μόνο της αγοράς, αλλά κύρια για να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της χώρας και του λαού.

Η ΕΜΔΥΔΑΣ θα πρέπει να επέμβει και η Πολιτεία να θεσμοθετήσει για την **ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ** των Διπλωματούχων Μηχανικών την αναγνώριση του ρόλου τους. Προκειμένου η ανάπτυξη να μην είναι ψευδεπίγραφη, η Πολιτεία θα πρέπει να συμπεριφέρεται με σεβασμό και εκτίμηση στις αξίες του Διπλωματούχου Μηχανικού. Το Πρόγραμμα της ΕΜΔΥΔΑΣ θα πρέπει να επεμβαίνει στο κράτος σε θέματα επιστημονικά, τεχνικά, εκπαιδευτικά, επενδυτικά, διοικητικά, επαγγελματικά, συνταξιοδοτικά, περιθάλψης και τέλος οργανωτικά υλοποίησης με ολιστικό τρόπο και με τη διαδικασία της στοχοθεσίας. Οι

παρεμβάσεις της ΕΜΔΥΔΑΣ για το Κράτος και την Αυτοδιοίκηση είναι πρώτιστο καθήκον γιατί αυτοί οι θεσμοί και όχι η κυβέρνηση αποτελούν το πολιτικά οργανωμένο σύνολο ανθρώπων. Γιατί το κράτος διαθέτει υπηρεσίες και έχει πολιτική εξουσία και δομές, όπως την κυβέρνηση και την αυτοδιοίκηση.

Απαιτείται μια άλλη πολιτική συνολικότερα και στο χώρο της ΕΜΔΥΔΑΣ. Ο συνδικαλισμός δεν πρέπει να είναι ούτε κομματικός, ούτε παραταξιακός και πολύ περισσότερο ούτε φιλοκυβερνητικός. Όσοι ασχολούμαστε με τον συνδικαλισμό και την πολιτική χρειάζεται να αντιμετωπίζουμε τα νέα δεδομένα με ρεαλισμό, ειλικρίνεια, φαντασία και αξιοπρέπεια. Χρειάζεται χειραφέτηση, αλλαγή κουλτούρας και νοοτροπίας, όχι δογματική και παλαιοκομματική λογική στις κινήσεις μας. Και να προετοιμάσουμε όσο μπορούμε, αν μπορούμε, έστω και μικρές συγκρούσεις, για πραγματικές αλλαγές, μεταρρυθμίσεις και πραγματική ανάπτυξη με τους μηχανικούς μπροστά.

Χρειάζεται πρώτα απ' όλα να αντιμετωπιστούν **οι ανάγκες των πολιτών & της χώρας. Λέξεις & πράξεις κλειδιά είναι η συνεργασία, η συλλογικότητα, η αλληλεγγύη. Χρειάζονται δυνατά Συνδικάτα με αυτοκριτική για τα λάθη του παρελθόντος και τη δημιουργία ενός νέου Συνδικαλισμού.**

Η ΕΜΔΥΔΑΣ θα πρέπει με σαφείς προγραμματικές θέσεις, να έχει παρεμβατικό ρόλο σε θέματα όπως:

- Την προώθηση και επαναλειτουργία των καταργημένων συλλογικών διαπραγματεύσεων και συμβάσεων για την κατοχύρωση μισθών αξιοπρέπειας,
- Την θεσμοθέτηση άμεσα δίκαιων αμοιβών κατ' ελάχιστον με τη χορήγηση του μέσου όρου εκείνων των χωρών της Ε.Ε., που είναι υπεردιπλάσιες των ισχυόντων στη χώρα μας.
- Την υποστελέχωση σε Διπλωματούχους Μηχανικούς των Δημοσίων Τεχνικών Υπηρεσιών των Υπουργείων και της Αυτοδιοίκησης Α' & Β' βαθμού.
- Την αντιμετώπιση της ακρίβειας, ιδιαίτερα στον τομέα της ενέργειας και της διατροφής,
- Τις ιδιωτικοποιήσεις των κοινωνικών αγαθών (σιδηρόδρομοι, ΔΕΗ κλπ) και ιδιαίτερα εκείνων που αφορούν αρμοδιότητες των υπηρεσιών μας,
- Την αποκέντρωση όπου απαιτείται ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα αποκέντρωσης όχι μόνο για την Αττική και την Κεντρική Μακεδονία.
- Την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης με την εκπόνηση συγκεκριμένων προγραμμάτων προστασίας του περιβάλλοντος σ' όλους τους τομείς του πρωτογενούς τομέα, της βιομηχανίας και των υπηρεσιών
- Τον χωροταξικό και πολεοδομικό σχεδιασμό,
- Την ενέργεια και τα έργα Υποδομής,
- Τον προσεισμικό έλεγχο,
- Την ψηφιακή διακυβέρνηση, **Χρειαζόμαστε μηχανικούς ικανούς να ηγηθούν του ψηφιακού μετασχηματισμού του κράτους. Χρειαζόμαστε τους έμπειρους μηχανικούς του δημοσίου.** Απαιτείται εμπιστοσύνη στο εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό. Απαιτείται ευελιξία, ανατροφοδότηση και εκσυγχρονισμός των συστημάτων και διαδικασιών, ώστε να είναι πάντα στην αιχμή της τεχνολογίας. Χρειάζονται, πολιτική και διοικητική βούληση για να πραγματοποιηθούν οι αλλαγές και οι τομείς που είναι απαραίτητες,
- Τέλος, την αξιοποίηση με όρους διαφάνειας του μεγάλου εργαλείου που λέγεται **ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΕΛΛΑΔΑ 2.0.** για την αντιμετώπιση των αναγκών της χώρας, του λαού, αλλά και των Διπλωματούχων Μηχανικών.

Δικλείδα ασφαλείας για όλα τα παραπάνω σημαντικά ζητήματα είναι η **ΧΡΗΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ** και η **ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ**. Το θέμα της διαφθοράς είναι καθοριστικό σ' όλα τα Όργανα που ασκούν οποιαδήποτε μορφή εξουσίας και διαχειρίζονται Δημόσιο χρήμα.

Καθοριστικός πρέπει να είναι και ο παρεμβατικός ρόλος της ΕΜΔΥΔΑΣ στα μεγάλα θέματα:

- Της Υγείας σε δύο βασικούς άξονες, την αύξηση της χρηματοδότησης και της στελέχωσης σε υγειονομικό προσωπικό. Άμεσα να αυξηθούν οι δημόσιες δαπάνες για την υγεία στο μέσο όρο της Ε.Ε. που είναι 7% του ΑΕΠ.

- Της Παιδείας να αυξηθούν οι Δημόσιες δαπάνες και οι επενδύσεις σε τομείς της γνώσης και της καινοτομίας. Άμεσος στόχος είναι οι παρεμβάσεις ώστε να μείνει στην Ελλάδα το στελεχειακό δυναμό των επιστημόνων και να σταματήσει η συνεχιζόμενη και αυξανόμενη αιμορραγία.
- Της ακρίβειας όπου συνεχίζεται και τα τρία τελευταία χρόνια σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία μεγάλωσε η φτωχοποίηση στη χώρα μας. Η Ελλάδα είναι η προτελευταία χώρα της Ε.Ε. και πρώτη της Ευρωζώνης σε δύο κρίσιμους δείκτες, αφ' ενός μεν της ακρίβειας και αφ' ετέρου της φτωχοποίησης. Χαρακτηριστικά παραδείγματα η μείωση της αγοραστικής δύναμης και η ακρίβεια του Τομέα της Ενέργειας.

Ζητήματα όπως:

- Το έγκλημα των Τεμπών,
- Οι πλημμύρες της Θεσσαλίας,
- Οι τελευταίες πυρκαγιές των Σερρών και της Αττικής,
- Το ξεπούλημα του Ελληνικού, των αεροδρομίων, των λιμανιών και
- Των παρακολουθήσεων,

θα πρέπει όχι μόνο να απασχολούν την ΕΜΔΥΔΑΣ για αυστηρή κριτική της κυβερνητικής πολιτικής και πρακτικής, αλλά να διαμορφώνονται και συνθήκες συνεργασίας και αλληλεγγύης με τα αντίστοιχα κοινωνικά στρώματα με συγκεκριμένες θέσεις και δράσεις.

Παράλληλα, δεν θα πρέπει να μας αφήνουν αδιάφορους θέματα, όπως ο πόλεμος στην Ουκρανία και τα εγκλήματα του κράτους τρομοκράτη Ισραήλ στη Μέση Ανατολή

#### **Συναδέλφισσες & συνάδελφοι,**

Εμείς ως παράταξη δε μένουμε μόνο στην αμφισβήτηση. Προβάλουμε τις προτάσεις μας, **για αλλαγή πορείας** για ν' αντιμετωπίσουμε τις πραγματικές ανάγκες, που απασχολούν εμάς, τα παιδιά μας, τη χώρα και το λαό μας. Ως Ανεξάρτητη Δημοκρατική Παράταξη, ζητούμε την ψήφο σας. Αρνιόμαστε το φαύλο σύστημα της εξαθλίωσης και υποβάθμισης.

- ΛΕΜΕ ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΤΩΝ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ.
- ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΜΑΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΓΙΑ ΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ & ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ & ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.
- ΖΗΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΜΕ ΤΟΝ ΡΟΛΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΞΙΖΕΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ Ο ΜΟΧΛΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

#### **ΕΔΑΚ - ΔΗΣΥΜ ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής**

Site: <http://edakemdydas.blogspot.gr>, [dhsym.gr](http://dhsym.gr)

Facebook: <https://www.facebook.com/edakemdydas>

#### **Τηλέφωνα Επικοινωνίας:**

#### **Τηλέφωνα Επικοινωνίας:**

ΑΤΑΛΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	: 6949132227
ΑΛΕΥΡΑΣ ΗΛΙΑΣ	: 6944732463
ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	: 6974106510
ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ	: 6932755469
ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΣΤΑΣ	: 6937030405
ΚΑΝΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	: 6947892859
ΚΟΛΟΜΒΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	: 6944345360
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ	: 6977016461
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΛΟΥΜΙΤΣΑ	: 6944181808



## ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΜΔΥΔΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

**Ψηφίζουμε στις 31 Οκτωβρίου 2024 στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών**

ΑΛΕΥΡΑΣ ΗΛΙΑΣ	Π.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ	Π.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ – ΠΕΥΚΗΣ
ΑΤΑΛΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΗΜ & ΜΥ.	ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (ΑΑΔΕ)
ΓΕΩΡΓΑΝΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΑΝΤΖΗ)	Α.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΓΙΑΝΝΟΥΤΣΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	Π.Μ	ΥΠ. ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΓΙΑΝΝΗΣ)	Μ.Μ	ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΔΙΑΜΑΝΤΙΚΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ)	Π.Μ	ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ / ΓΓΥ
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΙΝΑ	Π.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΖΟΥΒΕΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	Χ.Μ	ΥΠ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΘΕΟΤΟΚΑΤΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ	Π.Μ	ΔΥΠΑ (Π. ΟΑΕΔ/ΟΕΚ)
ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΣΤΑΣ	ΗΜ. & ΤΥ	ΥΠ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΚΑΛΤΣΑΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ (ΜΑΚΗΣ)	Π.Μ	ΥΠ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ/ΥΠΕΠΑ
ΚΑΝΝΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	Μ.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ
ΚΑΤΣΙΚΑΤΣΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΗΜ & ΜΥ	ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΟΛΛΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ	ΗΜ & ΜΥ	ΥΠ. ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΚΟΛΟΜΒΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	Π.Μ	ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ / ΓΓΥ
ΚΟΝΤΟΡΟΥΣΗΣ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ	Μ.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΑΓΡ. ΤΟΠ. ΜΗΧ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΜΑΝΑΝΑΣ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ (ΓΙΑΝΝΗΣ)	ΑΓΡ. ΤΟΠ. ΜΗΧ	ΥΠ. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΜΑΝΤΕΛΛΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ	Π.Μ	ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΗΜ & ΜΥ	ΥΠ. ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ/ΓΓΠΣΔΔ
ΜΠΟΥΡΔΑΡΑΣ ΣΠΥΡΟΣ	Η.Μ	ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ / ΓΓΥ
ΠΑΛΑΜΑΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΑΓΡ. ΤΟΠ. ΜΗΧ	ΟΤΑ/ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΝΑΝΣΥ)	Α.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΠΑΝΤΕΛΕΩΝ ΕΥΔΟΚΙΑ (ΕΥΗ)	ΗΜ & ΜΥ	ΟΤΑ/ ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΕΝΑ)	Α.Μ	ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ / ΓΓΥ
ΠΑΡΝΑΣΣΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ	ΗΜ & ΜΥ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΡΕΜΟΥΝΔΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΝΑΥ/ΓΟΣ ΜΗΧ.	ΥΠ. ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΣ	Χ.Μ	ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ/ΓΓΕΚ
ΣΑΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	Η.Μ & Μ.Υ	ΥΠ. ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ
ΣΕΡΙΦΗ ΒΕΡΟΝΙΚΑ	ΗΜ & ΜΥ	ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Ψηφιακός Μετασχηματισμός 2021-2027» (ΕΥΔΠ ΨΗΜΕΤ)
ΣΟΛΩΜΟΥ ΜΑΡΙΑ	Α.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ
ΣΟΥΛΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	Μ.Μ	ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ / ΓΓΥ
ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	Π.Μ	ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ / ΓΓΥ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΠΛΟΥΜΙΤΣΑ	Α.Μ	ΥΠ. ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΣΑΛΙΚΗ ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΑ (ΤΖΟΥΛΙΑ)	Α.Μ	ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ / ΓΓΥ
ΤΣΟΥΤΣΗΣ ΘΩΜΑΣ	Α.Μ	ΟΤΑ/ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ
ΦΙΛΙΠΠΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	Α.Μ	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ (Π. ΟΣΚ)
ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗΣ ΜΑΡΙΟΣ	Μ.Μ	ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ – ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ (Π. ΣΕΠΕ)